

正 誤 表

次のとおり訂正をお願いします。

1 ページ最下段

③ 評議員会、理事会の開催

・・・また、理事会を1月、4月、7月、**9月**、12月に計5回開催した。**(9月の追加)**

2 ページ下から3行目

⑦ 奨学金の貸与

「2年生に**3名**」を「2年生に**2名**」に修正

2 ページ最下段

⑧ 経常寄付

「**58名**の会員から**435,000**円の寄付があった」を

「**58名**の会員から**455,000**円の寄付があった」に修正

6 ページ 理事役員案 理事欄最上段

「**中村 隼人**（知財 H16）」を「**中谷 隼人**（知材 H16）」に修正